AVALUACIO INICIAL MATEMATIGUES }

NOM | COGNOMIS: .o

Descompon aquests hombres en centenes de mil, desenes de mil, unitats de
mil, centenes, desenes i unitats:

CM DM M Cc D U

401.369
35.870
706.025
536.147
1.001

Continua les series segiients:

a) 150.000 ¢ 300.000 e 450.000 * . .
b) 1.500.000 * 1.800.000 e 2.100.000 ® . .

c) 3.500 * 7.000 ¢ 10.500 o . . .

d) 280 o 250 ¢ 220 o . . . . .

Dibuixa un triangle, un trapezi, un quadrat i un rombe:

Multiplica:
a) 42 a) 88 a) 225 a) 481

Xx 35 X 42 x 17 X 36
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Resol aquests problemes:

a) La Montse va a I'escola de dilluns a divendres de 9 a 12 hide 3 a 5 h. Quantes
hores passa a I'escola cada 4 setmanes?

b) En Pau vol convidar els seus 4 amics a prendre un refresc. Si cada refresc

costa 1,5 euros, quant li costara en total?

Si paga amb un bitllet de 10 euros, quants diners li tornaran de canvi?

Hem fet una enquesta a la classe per saber amb quin mitja de transport
vénen els alumnes a I'escola. 4 persones vénen en cotxe, 9 en autobus, 3 en
moto i 7, caminant. Representa aquestes dades en un grafic de barres:
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Encercla el nombre que s'aproxima més al resultat d'aquestes operacions:
a)35x5— 150 180 b) 41 x3 — 150 * 180
c)110x 10 —» 1.200 ¢ 12.000 d) 52 x 20 — 1.000 ¢ 1.200

Relaciona els elements de cada columna:

_ 1
Una meitat 'E' e [ I [ 1 |
2
Tres quarts ® °5° e [ I 1T 1 |
- 1
Un sise °5° ° | | ] |
: 3
Una cinquena part ® °° e [ 1 I | | [ |
1
Dos tergos e o 5 o ° | [ |
Relaciona les mesures equivalents:
1 k 1 k 1 kg e ° 2k
4 g+ 4 g+ > g g
1
Z kg + Z kg o o Z kg
1 k 1 kg e * 1k
4 g+ > g g
1 k 1 k 1 kg +1kge o 1 k
> g+ 4 g+ 4 g+ 1Kg > g
Col-loca correctament i calcula:
a) 43,25 + 12,34 b) 120,01 + 56,26 c) 469,82 — 34,12
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Completa aquestes igualtats:

a)2x5+4=10+
c)(2x3)+(1x3) =

e)(4x2)—-(2x2)=

9) (3x5)—(2x4) =

Divideix:

a)135]5

d)1.665 |25

b)9+3x2=9+

X3 d)16:2+3= +3
X2 fy(4x4)-3= -3
-8 h) (100 x 5) = (100 x 2) = X

b)405|9 c)2.310|7

€)996 [12 /9.852 16

Aquests son els punts que ha aconseguit I'equip verd en un partit:

Nom Punts
Ariadna 6
Marti 5
Jordi 6
Lourdes 6
Sonia 0
Fatima 11
Gemma 7
Ahmed 1
Juli 3

Avaluacié inicial

a) Quina és la mitjana?

b) Quina és la moda?

c) El contrincant, I'equip Blau, ha aconseguit 48
punts. Qui ha guanyat?
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